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Сценарий проведения Всероссийского «Дня Эколят»   

 

Цель: формирование у детей богатого внутреннего мира и системы ценностных 

отношений к природе. 

Задачи: 
- закреплять знания об объектах природы, значении природы для человека; 

 - развивать способность оценивать поступки по отношению к природным 

объектам; 

-  способствовать воспитанию потребности принимать активное участие в 

природоохранной деятельности; 

 - воспитывать у дошкольников культуру природолюбия. 

 

 

Ход мероприятия 

Под музыку «Вместе весело шагать по просторам..» заходят дети в зал и 

выстраиваются полукругом 
Ведущий: Здравствуйте дорогие друзья! Мы приветствуем вас на нашем 

экологическом развлечении "Эколята дошколята - друзья и защитники 

природы!» Сегодня мы с вами будем говорить о природе, о нашем отношении к 

ней, об уважении ко всему живому и о способности предвидеть последствия 

своего поведения в природной среде и выполним экологические задания.  

(звучит Гимн Эколят – Молодых защитников Природы) 

 

Ведущий: Ребята, давайте вспомним кто такие Эколята?  (Ответы детей) 

Правильно, Эколята – это молодые защитники природы. 

Мы с Вами уже посвящены в Эколята, знаем много правил поведения в 

природной среде! 

(видео звонок от Эколят) 

Елочка: Здравствуйте ребята! К вам обращаются Шалун, Елочка, Тихоня и 

Умница! Вы, наверное, уже догадались кто мы? Мы Эколята, мы защищаем 

природу, но нам нужна ваша помощь! Природа в биде, и мы не успеваем в 

разные места нашей земли спасать растения, животных и птиц. Не могли бы 

вы нам помочь? Для этого вы должны выполнить наши задания! 

Ведущий: Ну, что ребята поможем нашим друзьям эколятам? 

 

1. Задание от Тихони «Чистая полянка» 

Ведущий: Люди мусор раскидали, 

За собою не убрали, 

Все цветы завяли, 

Бабочки пропали. 

Ведущий: Ребята давайте наведём порядок на поляне, и тогда снова на ней 

расцветут цветы и прилетят красивые бабочки, жучки! 

(Собрать мусор в корзины по назначению; на участке разложен мусор, стоят 

корзины с обозначением: красный квадрат – целлофан и пластик, зелёный 



треугольник-пищевые отходы, голубой круг – стекло, оранжевый треугольник 

— общий мусор.)  

Ведущий: Да, думаю, с такими помощниками наша планета Земля всегда будет 

в чистоте и порядке! 

2. Задание от Елочки «Загадки о природе» 

Ведущий: А сейчас мы проверим, знают ли наши ребята, какие деревья, 

животные, птицы и насекомые живут в нашем краю. Вы умеете отгадывать 

загадки? Готовы? 

Висит в небе высоко, 

Светит ярко, далеко. 

Всех увидит, обогреет, 

Темноту везде рассеет, 

 Прыгнет зайчиком в оконце. 

Догадались? Это … (солнце). 

Сами гнезда они вьют 

И заливисто поют. 

 Могут быстро в небо взвиться. 

Кто же это? Это… (птицы) 

Птицы спят в нем и живут, 

Яйца здесь свои несут. 

Из веток сделано жилье 

И называется… (гнездо) 

Красные, черные глазки видны, 

Значит, уже поспели они. 

Спрятались в травке, притихли и ждут, 

Когда на варенье их всех соберут. (Ягоды)  

Косолапый и большой, 

Спит в берлоге он зимой. 

Любит шишки, любит мёд, 

Ну-ка, кто же назовет? (Медведь) 

Кто зимой холодной 

Ходит злой, голодный? (Волк) 

Смотри: лежит под ёлками 

Подушечка с иголками. 

Лежала, лежала 

Да вдруг побежала. (Ёж)  

В полосатом платьице 

На лугу летает. 

Мохнатыми лапками 

Пыльцу собирает (Пчела). 

Русская красавица 

Стоит на поляне, 

В зелёной кофточке, 



В белом сарафане. (Берёза) 

Ее всегда в лесу найдешь, 

Пойдем гулять и встретим. 

Стоит колючая, как еж, 

Зимою в платье летнем. 

А к нам придет 

Под Новый год - 

Ребята будут рады, 

Хлопот веселых полон рот: 

Готовят ей наряды. (Елка) 

Ведущий: Молодцы, ребята! Загадки щелкаете, как орешки! 

Ведущий: Сейчас мы проверим какие же вы сообразительные. 

Игра «Собери пазлы по образу Эколят». 

Положить перед детьми на столе разрезные картинки. Ведущий предлагает 

детям внимательно рассмотреть и собрать картинку из отдельных частей. На 

начальном этапе дети накладывают части рисунка на картинку, которая 

подходит к этому узору. 

Ведущий: Молодцы, ребята. Все смогли собрать наших защитников природы. 

Мы почти спасли наш лес. Итак, какое же следующее задание? 

 

3. Задание от Елочки «Природоохранные знаки» 

Ведущий: а еще Елочка приготовила для вас важные знаки, называется они 

природоохранные. Нам нужно установить знаки на полянке, чтобы люди знали, 

что мусорить в природе запрещено.  

 

4. Задание от Шалуна «Подготовим огород» 

Ведущий: Шалун приготовил для вас важные таблички, чтобы знать, что будет 

посажано на нашем огороде. 

Ведущий: ну вот мы со всеми заданиями справились, поздравляю! И теперь вам 

предстоит самый ответственный момент! Нужно произнести клятву Эколят». 

Мы, воспитанники Детского сада № 1, клянёмся: 

1. Любить и беречь природу (клянёмся) 

2. Беречь прекрасный мир растений, сажать деревья и кустарники(клянёмся) 

3. Заботиться о животных и птицах, подкармливать их зимой (клянёмся) 

4. Соблюдать чистоту и безопасность во время пребывания в лесу, парке и 

предупреждать об этом окружающих людей (клянёмся) 

5. Охранять почву, воздух, реки и озёра от загрязнения (клянёмся) 

6. Любить и беречь планету, помнить о том, что планета — общий дом для 

человека (клянёмся). 

Ведущий: Ребята, мы поздравляем вас! Ура, нашим ЭКОЛЯТАМ!!! 

Ведущий: Ребята в знак благодарности Эколята прислали вам дары природы 

(соки). Пейте сок из свежих яблок, охраняйте природу и не забывайте, что мы с 

вами живем в одном прекрасном доме под названием «Земля». 

 Ведущий: Наш праздник подошел к концу, все большие молодцы. 


